Всесильно человеческое тело, Любой узор ведь можно разглядеть. И далеко не в разуме все дело, Вам стоит только мышцы разогреть.

В России развитию физической культуры и спорта придается очень большое значение. Именно физическая культура способна воспитать гармонически развитую личность и подготовить детей к практической жизни.

Именно таким мероприятием может стать олимпиада по физической культуре. В этом крупномасштабном событии принимают участие ученики, наиболее разносторонне развитые физически и интеллектуально.

Направленность олимпиады проявляется, прежде всего, во всестороннем развитии личности школьника. При регулярном выполнении физических упражнений происходит развитие мышечной памяти, а это способствует сохранению двигательного потенциала . Олимпиада по физической культуре решает

следующие задачи

- выработать у школьников потребность в постоянном физическом самосовершенствовании;
- расширять теоретические знания по физической культуре;
- пропагандировать здоровый образ жизни с целью профилактики и устранения вредных привычек;
- выявлять и поощрять наиболее подготовленных школьников.

В соответствии с планом работы ШСК «Лидер» на 2024-2025 учебный год, 23.10.24 г.в лицеи был организован и проведен школьный этап всероссийской олимпиады школьников по физической культуре Олимпиада прошла согласно составленному графику. Согласно Положению, в школьном этапе олимпиад могли принять участие все желающие обучающиеся.

Победителем олимпиады может стать всесторонне развитый физически и интеллектуально школьник, который продемонстрировал свои знания и умения в области физической культуры.

В школьном этапе всероссийской олимпиады школьников по физической культуре приняло 15 обучающихся нашего лицея 7-11 классов; 7 кл.-4 чел., 8 кл.-4 чел., 10 кл.-1 чел., 11 клю-6 чел.

Практические испытания заключались в выполнении комбинации: баскетбол, куда входили ведение, броски мяча; волейбол; футбол и гимнастика.

В гимнастической дисциплине участники выполняли акробатическую комбинацию, которая оценивалась по двум параметрам: трудность исполнения и качество исполнения. Больше всего ошибок в практических заданиях по баскетболу связано с непопаданием мяча в кольцо

Умение точно бросить мяч в корзину зависит от многих факторов: глазомера, технических навыков, силы основных мышечных групп, умения хорошо координировать свои движения.

После проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников и подведения итогов, были выявлены победители и призеры, которые получили высокие результаты и были выдвинуты для участия в муниципальном этапе.



























Итоговая (рейтинговая) таблица участников школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в ГБОУРК «КУВКИЛИ» по физической культуре 7-8 классы

No	Фамилия, имя	Код	Результат	Класс	Статус	ФИО
п/п	,	, ,			участника	учителя
					(победитель,	, and the second
					призер,	
					участник)	
1.	Гладкий Николай	701	1,59 мин.	7-a	участник	Гоманюк
						E.B.
2.	Антонов Кирилл	702	1,42 мин.	7-б	участник	Гоманюк
						E.B.
3.	Беляк Александр	703	1,30 мин.	7-Б	призер	Гоманюк
						E.B.
4.	Мустафаева	704	2,13 мин.	7-a	призер	Гоманюе
	Айше					E.B.
5.	Ситько Ангелина	801	2,09 мин.	8-б	победитель	Зимина И.А.
6.	Федиско	802	2,20 мин.	8-б	призер	Зимина И.А.

7.	Шевкопляс	803	1.19 мин.	8-б	победитель	Зимина И.А.
	Никита					
8.	Зотов Алексей	804	1,35 мин.	8-б	призер	Зимина И.А.

Итоговая (рейтинговая) таблица участников школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в ГБОУРК «КУВКИЛИ» по физической культуре 10-11 классы

No	Фамилия, имя	Код	Результат	Класс	Статус	ФИО учителя
Π/Π					участника	
					(победитель,	
					призер,	
					участник)	
1.	Черепанова	101	2,17	10-a	победитель	Сизоненко
	Полина					P.A.
2.	Флегинских	1101	2,35	11-a	участник	Зимина И.А.
	Владистав					
3.	Матвиенко	1102	1,51	11-б	призер	Зимина И.А.
	Ярослав					
4.	Моцер Никита	1103	1,57	11-б	призер	Зимина И.А.
5.	Силкина Иван	1104	1,32	11-б	победитель	Зимина И.А.
6.	Кабанец Ксения	1105	1,43	11-б	призер	Зимина И.А.
7.	Тихонов	1106	1,55	11-a	призер	Зимина И.А.
	Владимир					